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2026. július 1-től – Prof. Dr. Bedros J. Róbert főigazgató úr nyugdíjba vonulásával és Dr.
Hegedűs Zsolt miniszter úr megbízásából – Kórházunk főigazgatói tisztségét Prof. Dr. Járai
Zoltán tölti be. Továbbá Prof. Dr. Finta Ervin a jövőben osztályvezető főorvosi feladataira
koncentrál, őt az orvosigazgatói poszton Dr. Kerkovits András váltja.

Dr. Járai Zoltán, c. egyetemi tanár, mb. főigazgató

A kardiológia és angiológia ismert hazai szakembere, címzetes egyetemi tanár. Orvosi
diplomáját a Semmelweis Egyetemen szerezte 1991-ben, majd a Szent Imre Kórházban
kezdte pályafutását, az akkori I. sz. Belosztályon. 1998-2000 között a Medical College of
Virginia, Farmakológiai és Toxikológiai Tanszékén kutatott, majd az USA-ból visszatért
Kórházunkba. 2003-2011 között a Semmelweis Egyetem I. sz. Belgyógyászati Klinikáján
praktizált és tanított.

A főigazgatói kinevezését megelőző 15 évben a Szent Imre Egyetemi Oktatókórház
Kardiológiai Profilját vezette főorvosként, emellett 10 éve a Semmelweis Egyetem Angiológiai
Tanszéki Csoportjának vezetője.

A kardiológia mellett a belgyógyászat, az angiológia és a klinikai farmakológia területén is
szakorvosi vizsgával rendelkezik. Kiemelt szakterületei közé tartozik az általános kardiológiai
kórképeken túl a magasvérnyomás és az érbetegségek ellátása.

Tudományos tevékenységét jellemzi, hogy több száz szakcikk és húsz könyvfejezet kötődik a
nevéhez. Meghatározó alakja a szakmai közéletnek, a Magyar Hypertonia Társaság
tiszteletbeli elnöke és a Magyar Kardiológusok Társaságának, valamint a MOTESZ leendő
elnöke. A nemzetközi szakmai aktivitását mutatja, hogy tagja az Európai Hypertonia Társaság
vezető testületének. Folyamatosan részt vesz a hazai szakmai irányelvek kidolgozásában,
segítve ezzel orvostársai munkáját.

Megkapta a Magyar Hypertonia Társaság „Ifjúsági Díj”-át, a „Török Eszter Díj”-at, a Magyar
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Angiológiai és Érsebészeti Társaság „Bugár-Mészáros Díj”-át, valamint munkásságát a kórház
korábbi főigazgatója az „Év Orvosa” és az „Év Vezető Főorvosa” díjakkal jutalmazta.
Miniszteri dicséretben is részesült.

Dr. Kerkovits András főorvos, mb. orvosigazgató

1991 óta a Szent Imre Kórház közösségének meghatározó tagja, és pályafutása során számos
kulcsfontosságú terület fejlődését tette lehetővé intézményünkben.

Főorvos úr 1989-ben szerzett diplomát a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen, majd
belgyógyászatból és kardiológiából szakvizsgázott. Kimagasló felkészültségét 2000-ben
európai kardiológus diplomával is megerősítette. Széles körű szaktudását hypertonológus,
obezitológus és transoesophagealis echokardiográfia licencek egészítik ki.

Menedzserképesítést a Vezetőkészségek és EU ismeretek Business Management Course of
Central Europe University, Budapest, CEU (2006) és Budapesti Corvinus Egyetem KTI
Egészségügyi menedzsment szakán szerzett (2011)

Kórházunkban végigjárta a szakmai ranglétrát: a kardiológiai profil alorvosából indulva vált
adjunktussá, majd főorvossá. Vezetői tevékenysége is kiemelkedő, hiszen több mint egy
évtizede vesz részt az intézmény irányításában Belgyógyászati Mátrix vezetőjeként,
orvosigazgató-helyettesként, megbízott orvosigazgatóként. Az ő nevéhez fűződik Tenczer
professzor mellett Szabó Zoltán doktorral a kornaária őrző elindítása s a Kiemelt
Hotelszolgáltatás II profil megalapítása és elindítása is.

Dr. Kerkovits András nemcsak a betegágy mellett, hanem a szakmai közéletben is elismert
szaktekintély:
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· A Magyar Kardiológusok Társaságában (MKT) több ciklusban elnökségi és tanácsadó
testületi tag.

· Korábban az MKT Ifjúsági Bizottságának elnökeként megreformálta a Fiatal Kardiológus
Napokat, szakmai közösséget építve a jövő generációi számára.

· A Cardiologia Hungarica folyóirat szerkesztőbizottsági tagja, korábbi szerkesztőségi titkára.

Szívügyének tekinti az oktatást is: tutorként aktívan részt vesz az orvostanhallgatók,
rezidensek és ápolók gyakorlati képzésében.

Példamutató munkásságát és a kardiológia területén elért eredményeit számos rangos díjjal
jutalmazták:

· Miniszteri dicséret

· Magyar Kardiológusok Társasága Ezüstérem fokozata (2020)

· Pro Societate (MKT)

· Főigazgatói dicséret

Főorvos úr hitvallása a betegek segítése, gyógyítása, a folyamatos fejlődés és a
csapatmunka; szakmai múltja és a kórházunk iránti lojalitása garancia betegeink
legmagasabb szintű ellátására.
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